### 国家公务员局调研管城区公务员管理工作

## 提高服务群众水平 提升党和政府在基层的影响力

本报讯 11月15日,国家公务员局党组成员、副局长张义全一行,到管城区北下街办事处调研公务员管理相关工作。

省人社厅副厅长、党组成员、省公

务员局局长、党组书记郭成全,郑州市 政府副秘书长翟政,区领导虎强、刘利 等陪同。

调研组一行在北下街办事处综合便民服务大厅进行了实地走访调研,了

解了网格化管理、农民工维权、投诉案件受理等群众基础性服务工作运行情况,对管城区扎实推进公务员管理、职工绩效考核工作给予了肯定,并指出要认真总结先进经验,深入分析当前形

势,在十九大精神引领下,深入开展人 民满意公务员示范单位创建活动,切实 提高服务群众总体水平,提升党和政府 在基层的影响力。

记者 柴琳琳 通讯员 娄璞

### 管城区召开商都历史文化区起步区征迁工作推进会

# 确保片区重点项目及安置房建设 顺利推进



本报讯 11月9日,区委书记王东亮、区长虎强带队调研督导商都历史文化区起步区征迁及垃圾清运工作。王东亮一行先后深入夕阳楼、书院街、两院、亳都古巷、塔湾古街五大片区作业现场观摩指导,随后召开专题推进会。

区领导张艳敏、赵吉平、姚方海、刘利、 史伟、刘宁、陈定、田保忠、张东、邵会文、 李阳东、陈艳芳等出席会议。会议听取了 签约清零、司法保障、依法强制拆除等重 点工作进展,13个签约未清零单位代表作 了表态发言,与会县级领导就力促年底前 实现征迁清零发表了意见建议。

区委副书记、区长虎强强调,各指挥部及签约未清零单位要认清形势,重整旗鼓,再理思路,加强与司法服务攻坚领

导小组的对接协作,逐户分析评估,并要求相关职能部门加快土地挂牌出让进度,确保片区重点项目及安置房建设顺利推进。

王东亮就如期完成商都文化区征迁 清零工作提出五点要求:一要坚定信心, 勇往直前。王东亮提出,商都历史文化区 建设是市委市政府着眼国家中心城市建 设、增强郑州人文凝聚功能的重大战略部 署,是管城改变老城面貌、改善民计民生、 推动转型发展的重要举措,意义重大,影 响深远。起步区的征迁建设于法有据、于 情有理,也是大势所趋、人心所向,更是全 区上下务实担当,学以致用,以实际行动 推动党的十九大精神在基层落地生根,提 速国家中心城市建设的生动实践。

二要紧扣节点,不辱使命。按期完 成起步区房屋征迁及垃圾清运,并及时 启动先期谋划的7个重点项目建设,是管 城区第三轮集中攻坚必须达成的战略目 标。各级各部门肩负起神圣使命,牢记 节点时限,振奋精神,多措并举,严格标 准,加大力度,在确保安全的前提下,已 签约房屋及走完司法程序的房屋要实现 应拆尽拆,争取早日达到净地交付条件, 为商都历史文化区如期开工建设扫清障 碍。三要忠诚履职,扎实作为。各片区 指挥长作为起步区征迁第一主体责任 人,要不负重托,果敢担当,真正扑下身 子,不舍昼夜抓攻坚;未清零单位一把手 要脱离本职工作,扎根一线,亲力亲为抓 攻坚; 历练干部要服从指挥, 积极作为, 齐心协力抓攻坚。

四要强化保障,快速突破。司法服 务攻坚领导小组要统筹布局,分类研究, 制定整体推进计划。各指挥部要主动对 接,逐一研究个性化解方案和依法拆除 预案。要积极配合跟进法律诉讼进度, 争取案件快审快理。

五要坚守底线,抓好统筹。在加快推进房屋拆除和垃圾清运的同时,要严守安全作业底线,加强现场勘查,严格操作规程,决不允许出现安全事故。要严格落实大气污染防治7个100%标准,加大设备投入确保降尘效果。

记者 柴琳琳 通讯员 娄璞 文/图

### 管城区向离退休干部传达党的十九大精神

## 要增强服务意识 推动老干部工作再上新台阶

本报讯 11月15日,管城区召开专题会议,向县处级离退休干部传达党的十九大精神。会议由区委副书记张艳敏主持,区委常委、组织部长刘宁传达,部分县处级老干部及组织部、老干局有关负责同志参加会议。

会议上,区委常委、组织部长刘宁为 老干部们传达《党的十九大精神传达提 纲》,并对十九大报告精神摘要进行了解 读宣讲。

在传达学习党的十九大精神后,区委副书记张艳敏表示,帮助老干部加深对十九大精神的理解和把握,是党委的政治责任,也是当前的重要工作。要注重方式方法,使老干部更好更深地学习领会十九大精神。一方面要突出学习重点。另一方面要创新形式载体。采用老干部喜闻乐见、容易接受的形式,全面准确、深入浅出、生动活泼地宣传党的十九

大精神,激发和调动大家的学习积极性,增强学习效果。第三方面要带头进行宣讲。恳请各位老干部在加强自身学习的同时,利用自身的优势、威望和影响,带动和促进全区宣讲工作。

张艳敏说,近年来,管城区坚持以商都历史文化区建设为统揽,以强化县级领导联系分包乡办制度为抓手,以"五比五看五加快"考核评价体系为载体,聚焦"商都历史文化区建设、南部新区建设和金岱产业集聚区建设"三大主战场,凝心聚力、克难攻坚,持续了经济社会健康快速发展的良好势头。

最后,张艳敏强调,要落实最新精神,务必以更高标准、更深情怀做好各项老干部工作。这次党的十九大报告中明确提出要"认真做好离退休干部工作",这是指导管城区做好新时代老干部工作的最高声音、最新指示。区委、区政府将

以十九大精神为统领,进一步学习好、领会好、贯彻好中央的决策部署,一如既往 地把老干部工作摆在重要位置抓实抓 好,努力让每一位老领导、老同志老有所 养、老有所乐、老有所学、老有所为。

全区各级党组织和老干部工作部门,要增强政治意识,严格落实中央和省委、市委、区委关于老干部的各项政策、待遇,自觉站在党和国家事业的高度加强和改进老干部工作;要增强大局意识,为广大老干部彰显优势、发挥作用,搭建桥梁、开辟渠道;要增强服务意识,做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀;要增强创新意识,积极顺应老干部工作的转型发展趋势,创新工作方式方法,推出更多利老、便老、护老的措施和办法,整合各种资源,努力提供更多个性化、针对性服务。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

### 管城区人大常委会 "线上、线下"多举措 学习贯彻党的十九大精神

本报讯 党的十九大胜利闭幕后, 区人大常委会迅速行动,立即安排部署,并通过召开专题会议、印发学习方案、编印学习资料、组织专题辅导等多种形式,迅速在全区人大系统掀起学习贯彻十九大精神热潮。

区委常委(扩大)会议传达学习贯彻党的十九大精神后,区人大常委会主任、党组书记刘霞立即召集机关全体党员干部召开学习动员会,对学习党的十九大精神进行专题动员部署,要求全区各级人大代表、人大系统各级领导干部开展多种形式的个人自学和集中学习讨论活动,尽快把思想和行动统一到党的十九大精神上来,统一到区委以商都历史文化区为统揽的"四个管城"建设上来。

会后第一时间印发《关于学习贯彻党的十九大精神实施方案》,对全区人大系统学习贯彻活动进行安排部署。另外,"线上"与"线下"同步推进。区人大常委会在"管城人大"微信平台开设十九大学习专栏,及时将十九大召开的最新动态、报告精神的解读、最新的规定,推送给全区各级代表和人大系统各级干部,为代表、人大干部提供随时随地方便快捷的学习服务。区人大常委会还精心摘选了十九大媒体评论、专家讲读以及党员干部应知应会100题等,汇编成十九大学习小册子,方便代表和干部自学辅导,推动了学习活动的深入开展。

与此同时,学习活动与专题讲座分 步实施。为不断掀起学习十九大精神 热潮,在机关内部,区人大常委会安排 从2017年10月31日至2018年1月8日 连续10周每周组织一次集中学习活动, 常委会班子成员、组成人员带头学习、 带头宣讲:在各级人大代表中,区人大 常委会要求继续开展"学习贯彻十九 大、五带头三联系一加强"主题实践活 动,发挥代表主体作用,依法履职、创新 作为。为全面系统掌握十九大关于人 民代表制度新思想、新论断、新目标、新 要求,区人大常委会还将邀请十届全国 人大代表、河南省人大常委会教科文卫 工作委员会主任夏林,登上"2017·人大 讲坛"为全区各级人大代表、人大干部 作专题辅导,把学习贯彻十九大精神与 人大工作实际紧密结合起来,确保学通 弄懂做实十九大精神。

记者 柴琳琳 通讯员 娄璞